
Συνάντηση περιφερειάρχη Θεσσαλίας με Ομοσπονδίες Αστυνομικών, Πυροσβεστών και Λιμενικών

Κώστας Αγοραστός: «Να μην διαρραγεί άλλο ο κοινωνικός ιστός»

  

Την έντονη αντίθεσή τους στις νέες περικοπές που εξήγγειλε η ηγεσία του Υπουργείου
Οικονομικών εξέφρασαν οι πρόεδροι και τα μέλη των Ομοσπονδιών Αστυνομικών,
Πυροσβεστών και Λιμενικών, σε συνάντηση που είχαν σήμερα με τον περιφερειάρχη
Θεσσαλίας κ. Κώστα Αγοραστό.      

  

Τόσο ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών κ. Χρήστος Φωτόπουλος,
όσο και ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πυροσβεστών κ. Νίκος Αθάνατος, καθώς
και ο πρόεδρος της Ένωσης Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Κεντρικής Ελλάδος κ. Κώστας
Κυράνης, τόνισαν ότι τα μέτρα των νέων περικοπών που ανακοινώθηκαν οδηγούν στην
εξαθλίωση των ενστόλων και στο μαρασμό των υπηρεσιών. Ο μισθός τους, όπως ανέφεραν
έχει φτάσει το εξευτελιστικό ποσό των 683 ευρώ και με την μείωση των νυχτερινών
αποζημιώσεων οι οικογένειές τους φτάνουν πλέον στα όρια της επιβίωσης και αδυνατούν
να ανταπεξέλθουν στις καθημερινές υποχρεώσεις τους, όπως και στις υποχρεώσεις τους
προς το ίδιο το κράτος. Παρέδωσαν μάλιστα και το ψήφισμα των ενώσεών τους στον
περιφερειάρχη με την παράκληση να το μεταφέρει στην κεντρική εξουσία.

  

Απ' την πλευρά του ο κ. Κώστας Αγοραστός ανέφερε ότι στηρίζει το δίκαιο αγώνα που
δίνουν οι ένστολοι για να μπορούν να επιτελούν το έργο τους με αξιοπρέπεια και . «Οι
αντοχές τις κοινωνίας έχουν φτάσει σε οριακό σημείο. Εύχομαι ο κοινωνικός αυτοματισμός
να μην μετατραπεί σε κοινωνικό κανιβαλισμό, γιατί τότε θα βιώσουμε τραγικές
καταστάσεις. Το αίσθημα τις αδικίας που νιώθουν οι ένστολοι οι οποίοι με αυταπάρνηση και
σε αντίξοες συνθήκες, δίνουν καθημερινά τον αγώνα τους δεν μπορεί να διαιωνίζεται,
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ιδιαίτερα σε μια περίοδο που το αίσθημα της ασφάλειας είναι το ζητούμενο. Το κόστος της
ανισότητας δεν πρέπει να το πληρώσουν οι ένστολοι και μάλιστα την ώρα που όλοι
περιμένουν με αγωνία διαφορετικές λύσεις. Οι κανόνες τις ισονομίας και της ισοπολιτείας
πρέπει να ισχύουν σε όλες τις εκφάνσεις μιας σύγχρονης δημοκρατίας»

  

Παράλληλα ο κ. περιφερειάρχης ανέφερε ότι το θέμα αυτό θα τεθεί στην επόμενη
συνεδρίαση της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας, ενώ απέστειλε το ψήφισμα των
Ομοσπονδιών των ένστολων τόσο στον πρωθυπουργό όσο και στον υπουργό Οικονομικών.
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